



Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje
RADAMBUK



www.radambuk.cz

Vážení pracovníci s dětmi a mládeží a rodiče,

mnoho lidí si v dnešní uspěchané době myslí, že mladí neumí nic jiného než sedět u počítače, případně lelkovat venku. Přesto existují stovky a dost možná tisícovky dětí v našem kraji, které se ve svém volném čase naplno věnují nějakému svému koníčku. Ať je to fotbal, hokej, jízda na koni, šachy, rybaření, hra na kytaru nebo tanec, matematika, charita apod. Je mnoho věcí, kterým tyto děti obětují svůj čas a s neuvěřitelnou pílí, vytrvalostí a nadějí se neustále zdokonalují.

RADAMBUK- Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje z.s. se stal organizátorem krajského kola soutěže Zlatý oříšek. Zlatý oříšek je největší celonárodní projekt zaměřený na oceňování a podporu aktivních, úspěšných, nadaných dětí a dětských kolektivů, který ve spolupráci s ministerstvy školství a kultury a Českou televizí každoročně oceňuje ty nejšikovnější děti od 6 do 14 let, a to již od roku 1998. Garantem soutěže je Nadační fond Zlatý oříšek <https://www.zlatyorisek.cz/ceska-republika/>. Partnerem soutěže je Mensa Česko. Záštitou nad krajským kolem soutěže Zlatý oříšek Jihočeského kraje přijali hejtman Jihočeského kraje MUDr. Martin Kuba a primátorka statutárního města České Budějovice doc. Dr. Ing. Dagmar Škodová Parmová.

Krajské kolo soutěže Zlatý oříšek je šancí, jak v regionu podchytit skutečně ty nejúspěšnější a nejzajímavější děti napříč obory prostřednictvím tradiční a respektované soutěže. Podpora takových dětí je samozřejmě investicí do budoucnosti a prosperity kraje, stejně jako celé České republiky. Cílem tohoto ambiciózního projektu je vyhledávat a podporovat mladé talenty, jak **jednotlivce, tak skupiny. Soutěž je určená pro děti od 6 do 14 let, které vynikají v nejrůznějších oborech a odvětvích lidské činnosti.** Smyslem krajského předkola je nejen výherce odměnit, ale především upozornit širokou veřejnost na jejich nadání.

Jedná se tedy o unikátní akci našeho regionu, kde se při jejím finále na jednom místě sejdou ty nejúžasnější děti našeho kraje, které dokázaly něco výjimečného. Slavnostní finále soutěže rozhodne také o tom, kdo z 12 nominovaných dětí a dětských kolektivů si odnese jeden ze 3 Zlatých oříšků Jihočeského kraje a přiblíží se tak možnosti uspět také v celonárodním kole této tradiční soutěže při novoročním finále v České televizi. Zde děti mohou získat jedno se sedmi prestižních celorepublikových ocenění Zlatý oříšek a také finanční odměnu na podporu jejich činnosti. Krajské kolo má 3 vítěze hlavní ceny.

Samotná soutěž byla vyhlášena na BAMBIFESTu v Českých Budějovicích 10. 5. 2024. **Slavnostní finále 1. ročníku Zlatého oříšku Jihočeského kraje se uskuteční jako společenská kulturní akce dne 28. 9. 2024 v Divadle U Kapličky v Českých Budějovicích od 9,00 hodin.**

Proto vás, jakožto organizátor akce prosíme, přihlaste do letošního ročníku talentované děti z Vašeho klubu, kroužku, oddílu či školy. Přihlášku naleznete na webových stránkách www.zlatyorisek.cz/jihoceskykraj a dejte ostatním vědět o tom, že i u nás jsou talenty, které si zaslouží naši pozornost, uznání a podporu.

S přátelským pozdravem

Ing. Peter Padúch
předseda RADAMBUK-
Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje z.s.

RADAMBUK-Rada dětí a mládeže Jihočeského kraje z.s.

Sídlo: Husova tř. 622/45, 370 05 České Budějovice

E-mail: kancelar@radambuk.cz, **Tel.:** 775 644 101, 775 644 003

IČ: 26516519